

நகராட்சி அலுவலகம், ஆத்தூர்,  
(சேலம் மாவட்டம்),  
நாள். 29.05.2020.

### இயல்புக்கூட்டம்

அன்புடையீர்,

2020ம் வருடம் ஜனவரி 29.05.2020ந் தேதி வெள்ளி கிழமை முற்பகல் காலை 10.00 மணிக்கு ஆத்தூர் நகராட்சியின் இயல்புக்கூட்டம் நகராட்சி அலுவலகத்தில் கீழ்க்கண்ட பொருள்கள் பரிசீலித்து முடிவு செய்ய உள்ளது.

தனி அலுவலர்,  
ஆத்தூர் நகராட்சி.

பொருள்கள்

1. ஆத்தூர் நகராட்சியில் 1 முதல் 33 வரையுள்ள வார்டுகளின் தெரு விளக்குகள் தோராயமாக 2056 எண்ணிக்கைகள் உள்ளன இதனை பழுது நீக்கம் மற்றும் ஆண்டு முழுவதும் பராமரிப்பு பணிகள் செய்ய நகராட்சியில் போதுமான பணியாளர்கள் இல்லாததினால் தெரு விளக்குகளை தற்சமயம் பழுது நீக்கம் மற்றும் பராமரிப்பு பணிகள் செய்ய ஆத்தூர் நகராட்சிக்கு 4 எண்ணிக்கை (Out sourcing) ஒப்பந்த அடிப்படையில் ஆறு மாதங்களுக்கு மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அவர்களின் விலை விகிதத்தின் படி தெருவிளக்குகள் பழுது நீக்கம் மற்றும் பராமரிப்பு பணிகள் செய்ய மொத்தம் 4 பணியாளர்களை 01.05.2020 முதல் 31.10.2020 முடிய 6 மாதங்களுக்கு பணியில் அமர்த்திக் கொள்ள ஆகும் செலவினம் ரூ.4.00 லட்சத்திற்கு தனி அலுவலரின் ஒப்புதல் கோரப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

1. அனுமதிக்கலாம், செலவினத்தை வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள தனி அலுவலர் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. மேற்படி பணியினை ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி மேல் நடவடிக்கை தொடர தனி அலுவலர் அனுமதி வழங்கலாம். (ந.க.எண்.1102/2020/இ2).

2. இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான புதிய பேருந்து நிலைய கடை எண்.20ஐ திருமதி.என்.சூடாமணி என்பவர் தனது 08.04.2020ந் தேதிய கடிதத்தில் மேற்படி கடை எண்.20ன் குத்தகை உரிமத்தை இரத்து செய்து தான் செலுத்திய குத்தகை வைப்புத் தொகையை திரும்ப வழங்க கோரி விண்ணப்பித்துள்ளார். மேலும் திருமதி.என்.சூடாமணி குத்தகைதாரர் 31.03.2020 வரைவாடகை நிலுவை இன்றி செலுத்தியுள்ளார். எனவே மேற்படி கடையின் குத்தகை உரிமத்தை திருமதி.என்.சூடாமணி என்பவர் பெயரில் இருந்து இரத்து செய்யவும், மேற்படியார் செலுத்தி குத்தகை வைப்பு தொகைகளை திரும்ப வழங்க தனி அலுவலரின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

அனுமதிக்கலாம்.

3. ஆத்தூர் நகராட்சிக்கு சொந்தமான மேல் நிலை நீர் தேக்க தொட்டிகளுக்கு காவலர் பணி மற்றும் நகர் முழுவதும் உள்ள மின் மோட்டார்களை இயக்குதல் ஆகிய பணிகளை இது நாள்வரை அலுவலக பணியாளர்கள் வாயிலாக செய்யப்பட்டு வந்தது. தற்சமயம் 206 ஆய்வுகளை கிணறுகள் மற்றும் 9 மேல் நிலைவ நீர் தேக்க தொட்டிகள் ஆகியன ஆத்தூர் நகராட்சியில் உள்ளதால் ஏற்கனவே பணி செய்த பொறியியல் பிரிவு பணியாளர் வயது முதிர்வு மற்றும் உடல் நிலை சரியில்லாமல் மரணம் அடைந்துள்ளதால் மேற்படி பணிகளை கவனிக்க போதிய ஆட்கள் இல்லை

எனவே (Out sourcing) ஒப்பந்த அடிப்படையில் மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அவர்களின் விலை விகிதத்தில் 10 பணியாளர்களை 01.05.2020 முதல் 30.06.2020 முடிய 2 மாதங்களுக்கு பணியில் அமர்த்திக் கொள்ள ஆகும் செலவினம் ரூ.2.90 இலட்சம் மதிப்பீட்டிற்கு தனி அலுவலரின் ஒப்புதல் கோரப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

1. தனிஅலுவலர் அனுமதி, வழங்கலாம், செலவினத்தை குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவு தனிஅலுவலர் தனிஅலுவலர் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. மேற்படி பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரி மேல்நடவடிக்கை தொடர தனிஅலுவலர் அனுமதி வழங்கலாம் (ந.க.எண் 1095 /2020/இ2)
3. ஆத்தூர் நகராட்சி சேலம் மாவட்டத்தில் உள்ள தேர்வு நிலை நகராட்சியாகும். இந்நகராட்சியின் பரப்பளவு 27.62 ச.கி.மீ. ஆகும். 2011-ம் ஆண்டு கணக்கெடுப்பின்படி மக்கள் தொகை 61800, ஆத்தூர் நகராட்சி பகுதிகள் 33 வார்டுகளாக பிரிக்கப்பட்டுள்ளது.

4. ஆத்தூர் நகராட்சி 33 வார்டுகளில் குடிநீர் பகிர்மான குழாய் இல்லாத பகுதிகளுக்கும் தண்ணீர் வசதி இல்லாத பொது கழிப்பிங்களுக்கும் நகராட்சிக்கு சொந்தமான கீழ்காணும் இரு டேங்கர் லாரிகள் மூலம் தண்ணீர் விநியோகம் தினசரி செய்யப்பட்டு வருகிறது. குடிநீர் டேங்கர் லாரி எண் TN.27.Z.6407 கடந்த 21.02.1994லும் மற்றும் குடிநீர் டேங்கர் லாரி எண் TN.27.X. 4388 கடந்த 17.12.1998லும் இரு டேங்கர் லாரிகள் வாங்கப்பட்டு 22 ஆண்டுகள் கடந்து உள்ளதால் இவைகள் இரண்டும் அடிக்கடி பழுதுடைந்து இயக்க இயலாத நிலை உள்ளதால் பொது மக்களுக்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்வதில் பெரிதும் சிரமம் ஏற்பட்டுள்ளது,

மேலும் மேற்படி இரு வாகனங்களும் பழைய முறை தயாரிப்பாக உள்ளதால் அதன் உதிரி பாகங்கள் வெளிப்புறகடைகளில் கிடைக்காத காரணத்தால் பழுதுடைந்துள்ள குடிநீர் டேங்கர் லாரிகளை விரைந்து பழுது நீக்கும் பணிகள் செய்ய இயலாத நிலை உள்ளது. இதன் காரணமாக பொதுமக்களுக்கு குடிநீர் வழங்குவதில் காலதாமதம் ஏற்படுகிறது. மேலும் பழுது நீக்கும் பணிக்கு, செலவினங்கள் கூடுதலாக ஏற்படுகிறது.

எனவே தற்சமயம் கோடை காலம் சுவங்கி உள்ளதால், ஆத்தூர் நகரப் பகுதிகளில் வசிக்கும் பொது மக்களுக்கு தங்கு தடையின்றி குடிநீர் வழங்குவதற்கு ஏதுவாக பழைய குடிநீர் டேங்கர் லாரினை கழிவு செய்து விட்டு அதற்கு பதிலாக புதிய குடிநீர் டேங்கர் லாரி ஒன்று ஆத்தூர் நகராட்சிக்கு வாங்குவதற்கு ஆத்தூர் சட்டமன்ற உறுப்பினர் தொகுதி வளர்ச்சி திட்டத்தின் கீழ் நிதி ஒதுக்கீடு செய்து தரகோரியும், அதற்கான DGS&D மதிப்பீட்டில் சேசிஸ் வாங்கவும், மற்றும் 6000 லிட்டர்கள் கொள்ளளவு கொண்ட டேங்கருடன் ஆயில் என்ஜின் ஆகியவற்றினை ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரி வாங்கவும் ஆகும், செலவினத்தொகை ரூ.35.00 இலட்சத்திற்கான திட்ட மதிப்பீடுகளை ஆத்தூர் சட்ட மன்ற உறுப்பினர் அவர்களுக்கு அனுப்பி வைக்கவும், தனிஅலுவலரின் ஒப்புதல் கோரப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

ஆத்தூர் சட்டமன்ற உறுப்பினர் அவர்களுக்கு புதிய குடிநீர் டேங்கர் லாரி ஒன்று ஆத்தூர் நகராட்சிக்கு வாங்குவதற்கு நிதி ஒதுக்கீடு செய்து தரகோரி கடிதம் அனுப்பி வைக்கவும், தனிஅலுவலர் அனுமதி வழங்கலாம். (ந.க.எண் 854 /2020/இ2)

5. ஆத்தூர் நகராட்சிக்கு எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.20ல் உள்ள மணிமேகலை தெரு பகுதியில் குடிநீர் விநியோகத்தின் போது குடிநீர் சரிவர வருவதில்லை என்பதால் அப்பகுதியில் ஏற்கனவே உள்ள 3'' பி.வி.சி குடிநீர் பகிர்மான குழாய் அமைத்து பல ஆண்டுகள் கடந்துள்ளதால் மேலும் 30 வீட்டு குடிநீர் இணைப்புகள் உள்ளதாலும், மேற்படி பகிர்மான குழாயினை இணைக்கும் மேலும் 6'' பி.வி.சி பிரதான குழாயிலிருந்து 6'' பி.வி.சி குடிநீர் பகிர்மான நீட்டிப்பு செய்து குடிநீர் விநியோகம் செய்தல் பணிக்கு ஆகும் செலவினம் ரூ.1.10 இலட்சத்திற்கு தனிஅலுவலரின் ஒப்புதல் கோரப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

1. தனி அலுவலர் அனுமதி, வழங்கலாம், செலவினத்தை குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் தனி அலுவலர் தனி அலுவலர் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. மேற்படி பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரி மேல்நடவடிக்கை தொடர தனி அலுவலர் அனுமதி வழங்கலாம் (ந.க.எண் 1093 /2020/இ2)

6. கள்ளக்குறிச்சி பாராளுமன்ற உறுப்பினர் உள்ளூர் பகுதி வளர்ச்சித் திட்டம்-2019-20ன் கீழ் திட்ட இயக்குநர்/ இணை இயக்குநர் மாவட்ட ஊரக வளர்ச்சி முகமை சேலம், அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண் 1209/2019/அ2, நாள் 05.03.2020ல் ஆத்தூர் நகராட்சி வார்டு எண் 33ல் இரயில்வே கேட் அருகில் உயர் மின் கோபுரவிளக்கு அமைத்தல் பணிக்கு ரூ.2.50 இலட்சம் நிதி ஒதுக்கீடு செய்து நிர்வாக அனுமதி வழங்கியதன் பேரில் மேற்படி பணிக்கு 31.03.2020ல் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப் புள்ளிகளை முடிவு செய்ய தனி அலுவலரின் ஒப்புதலுக்கு வைக்கப்படுகிறது

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் விபரம்	சதவீதம் அதிகம்/ குறைவு
1	M/S வீனஸ் எண்டர்பிரைஸ் ஒப்பந்ததாரர் ஆத்தூர்	0.28% மதிப்பீட்டு விலையை விட அதிகம்
2	M/S வீலைட் ஒப்பந்ததாரர் ஆத்தூர்	0.14% மதிப்பீட்டு விலையை விட குறைவு

மேற்கண்டவாறு பெறப்பட்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் M/S வீலைட் ஆத்தூர் என்பவரின் 0.14% மதிப்பீட்டு விலையை விட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளதை குறித்து முடிவு செய்ய தனி அலுவலரின் ஒப்புதலுக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

மேற்படி பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் 0.14% மதிப்பீட்டு விலையை விட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் M/S வீலைட் ஆத்தூர் என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை தனி அலுவலர் ஏற்கலாம், பணி மேற்கொள்ள வேலை உத்தரவு வழங்கவும், தனி அலுவலர் அனுமதி வழங்கலாம் (ந.க.எண் 421/2020/இ2)

7. ஆத்தூர் நகராட்சி வார்டு எண்.13ல் கம்பபெருமாள் கோவில் தெரு ஆற்று இறக்கத்தில் ஏற்கனவே உள்ள ஆழ்துளை கிணற்றின் மின்மோட்டார் அறைவரையுள்ள கேபிள் வயர் அடிக்கடி பழுது ஏற்பட்டு இயக்க முடியாமல் மின்மோட்டார் உள்ளது. மேலும் ஆழ்துளை கிணற்றின் பகிர்மான குழாயில் பழுதுகள் ஏற்பட்டுள்ளது. இதன் காரணமாக அப்பகுதி பொதுமக்களுக்கு தண்ணீர் விநியோகம் செய்ய இயலவில்லை. எனவே பொதுமக்களின் நலன்கருதி மேற்படி பணி செய்தமைக்கு ஆன செலவினம் ரூ.35,000/-க்கு பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தமிழ்நாடு மாவட்ட நகராட்சிகளின் சட்டவிதி 1920-ன்படி பிரிவு 15-ன் கீழ் மேற்படி பணிகளை செய்ததற்கு தனி அலுவலரின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

1. தனி அலுவலர் பதிவு செய்யலாம்.
2. செலவினத்தை குடிநீர் நிதியில் இரந்து மேற்கொண்டமைக்கு தனி அலுவலர் அனுமதி வழங்கலாம் (ந.க.எண்.1092/2020/இ2)

8. ஆத்தூர் நகராட்சிக்கு எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண் 20ல் உள்ள மணிமேகலை தெரு பகுதியில் குடிநீர் விநியோகத்தின் போது குடிநீர் சரிவர வருவதில்லை என்பதால் அப்பகுதியில் ஏற்கனவே உள்ள 3' பி.வி.சி குடிநீர் பகிர்மான குழாய் அமைத்து பல ஆண்டுகள் கடந்துள்ளதால் மேலும் 30 வீட்டு குடிநீர் இணைப்புகள் உள்ளதாலும், மேற்படி பகிர்மான குழாயினை இணைக்கும்

வ.எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் விபரம்	சதவீதம்அதிகம்/ குறைவு
1	திரு.வி.பத்மநாபன் காடையாம்பட்டி ஒப்பந்ததாரர்	0.05% மதிப்பீட்டுவிலையைவிட குறைவு
2	திரு.எஸ்.எஸ்.ராஜேந்திரன்ஒப்பந்ததாரர் ஆத்தூர்	0.90% மதிப்பீட்டுவிலையைவிட அதிகம்

மேற்கண்டவாறு பெறப்பட்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் திரு.வி.பத்மநாபன் ஒப்பந்ததாரர் காடையாம்பட்டி என்பவரின் 0.05% மதிப்பீட்டுவிலையைவிட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளதை குறித்து முடிவு செய்ய தனிஅலுவலரின் ஒப்புதலுக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

மேற்படி பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் 0.05% மதிப்பீட்டு விலையை விட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் திரு.வி.பத்மநாபன் காடையாம்பட்டி என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை தனிஅலுவலர் ஏற்கலாம், பணி மேற்கொள்ள வேலை உத்தரவு வழங்கவும், தனிஅலுவலர் அனுமதி வழங்கலாம் (ந.க.எண்1093 /2020/இ2)

9. ஆத்தூர் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண் 2ல் ஊத்துமேடு பகுதியிலுள்ள ஆழ்துளை கிணற்றின் மின்மோட்டாரின் மின் இணைப்பில் உள்ள ஓயர்கள் பழுதடைந்து தொடர்ந்து பின் மோட்டாரை இயக்கமுடியாமல் உள்ளதால் பொதுமக்களின் குடிநீர் தேவையினை கருத்தில் கொண்டு மேற்படி பகுதிகளிலுள்ள ஆழ்துளை கிணற்றின் மின் வயர் மற்றும் மின் பணிகள் மேற்கொள்ளவும், வார்டு எண் 12ல் தாயுமானவர் தெரு பகுதிலுள்ள ஆழ்துளை கிணற்றின் மின்மோட்டாரின் கேபிள் வயர் பழுதடைந்துள்ளதால் தொடர்ந்து மின்மோட்டார் இயக்க வேண்டியுள்ளதால் புதியதாக 215 மீட்டர் புதிய கேபிள் வயர் பொருத்தவும் மற்றும் வார்டு எண்26ல் காந்தி நகர் 60அடி ரோடு எம்.வி.எஸ் மருத்துவமனை பகுதியில் ஏற்கனவே அமைக்கப்பட்டுள்ள ஆழ்துளை கிணற்றில் 150 மீட்டர் 1/2''ஜி.ஐ குழாய் பொருத்துதல் பணிக்கு ஆகும், செலவினம் ரூ.1.10 இலட்சத்திற்கு தனிஅலுவலரின் ஒப்புதல் கோரப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

1.தனிஅலுவலர் அனுமதி, வழங்கலாம், செலவினத்தை குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் தனிஅலுவலர் தனிஅலுவலர் அனுமதி வழங்கலாம்.

2. மேற்படி பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரி மேல்நடவடிக்கை தொடர தனிஅலுவலர் அனுமதி வழங்கலாம் (ந.க.எண் 1379 /2020/இ2)

10. ஆத்தூர் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண் 2ல் சக்தி நகர் பள்ளி அருகே, வார்டு எண்5ல் முல்லைவாடி தகனமேடை உட்புறம் மற்றும் வார்டு எண்33ல் கண்ணாடியில் மெயின் ரோட்டிலுள்ள ஆழ்துளை கிணறுகளின் மின்மோட்டார்கள் பழுதடைந்துள்ளதால் அவைகளை பொதுமக்களால் தொடர்ந்து தற்போது பயன்படுத்த முடியாத நிலையில் உள்ளதால் பொதுமக்களின் குடிநீர் தேவையினை கருத்தில் கொண்டு மேற்படி பகுதிகளிலுள்ள ஆழ்துளை கிணறுகளுக்கு புதியதாக 7.50 எச்,பி திறன் கொண்ட நீர் முழ்கி மின் மோட்டார்கள் புதியதாக வாங்கி பொருத்த ஆகும், செலவினம் ரூ.3.35 இலட்சத்திற்கு தனிஅலுவலரின் ஒப்புதல் கோரப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

1. தனி அலுவலர் அனுமதி, வழங்கலாம், செலவினத்தை குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் தனி அலுவலர் தனி அலுவலர் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. மேற்படி பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரி மேல்நடவடிக்கை தொடர தனி அலுவலர் அனுமதி வழங்கலாம் (ந.க.எண் 1380 /2020/இ2).

11. ஆத்தூர் நகராட்சிக்கு எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் குடிநீர் பகிர்மான குழாய் இல்லாத பகுதிகளுக்கும் மற்றும் குடிநீர் பற்றாக்குறை உள்ள பகுதிகளுக்கும், நகராட்சிக்கு சொந்தமான இரு வாரிகள் மூலம் குடிநீர் தேவைக்கு அவ்வப்போது குடிநீர் சப்ளை செய்யப்பட்டு வந்தது தற்சமயம் இருவாரிகளும் வாங்கப்பட்டு 22 ஆண்டுகள் கடந்துள்ள நிலையில் மேற்படி வாகனங்கள் அடிக்கடி பழுது ஏற்பட்டு தொடர்ந்து இயக்க முடியாமல் உள்ளது. மேலும் இந்த வாகனங்கள் பழைய வகை என்பதால் அவைகளின் உதிரிபாகங்கள் வெளிகடைகளில் கிடைப்பதில்லை எனவே தற்சமயம் கோடைகாலம் என்பதால் பொதுமக்களுக்கு தடையின்றி குடிநீர் வழங்க வேண்டியுள்ளதால் இதனை சிறப்பினமாக கருதி வார்டு எண் 1 முதல் 33 வரை உள்ள பகுதிகளில் தேவைக்கு ஏற்ப நகராட்சி குடிநீரை 6000 லிட்டர்கள் கொள்ளளவு கொண்ட தனியார் டிராக்டர் மூலம் வாடகை அடிப்படையில் 27.04.2020 முதல் 31.05.2020 வரையிலான காலத்திற்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்தல் பணிக்கு ஆகும் செலவினம் ரூ.1.12 இலட்சத்திற்கு தனி அலுவலரின் ஒப்புதல் வழங்கியதன்பேரில் மேற்படி பணிக்கு 24.04.2020ல் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்டவாறு வரபெற்ற ஒப்பந்தப் புள்ளிகளை முடிவு செய்ய தனி அலுவலரின் ஒப்புதலுக்கு வைக்கப்படுகிறது

வ.எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் விபரம்	சதவீதம் அதிகம்/ குறைவு
1	திரு. எ.லோகநாதன் ஒப்பந்ததாரர் ஆத்தூர்	0.16% மதிப்பீட்டுவிலையைவிட குறைவு
2	திரு. ஆர்.செல்லக்கண்ணு ஒப்பந்ததாரர் ஆத்தூர்	1.56% மதிப்பீட்டுவிலையைவிட அதிகம்

மேற்கண்டவாறு பெறப்பட்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் திரு. எ.லோகநாதன் ஆத்தூர் என்பவரின் 0.16% மதிப்பீட்டுவிலையைவிட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளதை குறித்து முடிவு செய்ய தனி அலுவலரின் ஒப்புதலுக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

மேற்படி பணிக்கு வரபெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் 0.16% மதிப்பீட்டு விலையை விட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் திரு. எ.லோகநாதன் ஆத்தூர் என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை தனி அலுவலர் ஏற்கலாம், பணி மேற்கொள்ள வேலை உத்தரவு வழங்கவும், தனி அலுவலர் அனுமதி வழங்கலாம் (ந.க.எண் 1094 /2020/இ2)

12. ஆத்தூர் நகராட்சிக்கு சொந்தமான கிரைன்பஜார்பகுதியில் இயங்கி வரும் அம்மா உணவகத்தில் கொரோனா வைரஸ் நோய் தடுப்பு பணிகளுக்காக பொதுமக்களுக்கு இலவச உணவு வழங்குவதற்கு ஏதுவாக பழுதடைந்துள்ள பழைய அத்தியாவசிய உபகரணங்கள் சரி செய்தல் மற்றும் குடிநீர் சுத்திகரிப்பு இயந்திரங்கள் பொருத்துதல் மற்றும் இதர பணிகளை செய்ய ஆண செலவினம் ரூ.1.60 இலட்சத்திற்கு பணியின் அவசர அவசிய கருதி தமிழ்நாடு மாவட்ட நகராட்சிகளின் சட்ட விதி 1920-ன்படி பிரிவு 15-ன்கீழ் மேற்படி பணிகளை செய்தற்கு தனி அலுவலரின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

தனி அலுவலர்பதிவு செய்யலாம்.

13. ஆத்தூர் நகராட்சியில் 1 முதல் 33 வரையுள்ள வார்டுகளின் தெரு விளக்குகள் தோராயமாக 2056 எண்ணிக்கைகள் உள்ளன இதனை பழுது நீக்கம் மற்றும் ஆண்டு முழுவதும் பராமரிப்பு பணிகள் செய்ய நகராட்சியில் போதுமான பணியாளர்கள் இல்லாததினால் தெரு விளக்குகளை தற்சமயம் பழுது நீக்கம் மற்றும் பராமரிப்பு பணிகள் செய்ய ஆத்தூர் நகராட்சிக்கு 4 எண்ணிக்கை (Out sourcing) ஒப்பந்த அடிப்படையில் ஆறு மாதங்களுக்கு மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அவர்களின் விலை விகிதத்தின் படி தெருவிளக்குகள் பழுது நீக்கம் மற்றும் பராமரிப்பு பணிகள் செய்ய மொத்தம் 4 பணியாளர்களை 01.05.2020 முதல் 31.10.2020 முடிய 6 மாதங்களுக்கு பணியில் அமர்த்திக் கொள்ள ஆகும் செலவினம் ரூ.4.00 லட்சத்திற்கு தனி அலுவலர் ஒப்புதல் வழங்கியதன் பேரில் மேற்படி பணிக்கு 30.04.2020ல் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்கண்டவாறு வரபெற்ற ஒப்பந்தப் புள்ளிகளை முடிவு செய்ய தனி அலுவலரின் ஒப்புதலுக்கு வைக்கப்படுகிறது

வ.எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் விபரம்	சதவீதம்/அதிகம்/ குறைவு
1	திரு.எஸ்.அபுபக்கர்சித்திக் ஒப்பந்ததாரர் ஆத்தூர்	மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்
2	திரு.எஸ்.உமர் பாருக் ஒப்பந்ததாரர் ஆத்தூர்	1.94% மதிப்பீட்டுவிலையைவிட அதிகம்

மேற்கண்டவாறு பெறப்பட்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் திரு. எஸ்.அபுபக்கர்சித்திக் ஆத்தூர் என்பவரி மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்திற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளதை குறித்து முடிவு செய்ய தனி அலுவலரின் ஒப்புதலுக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

மேற்படி பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்திற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் திரு. எஸ்.அபுபக்கர்சித்திக் ஆத்தூர் என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை தனி அலுவலர் ஏற்கலாம், பணி மேற்கொள்ள வேலை உத்தரவு வழங்கவும், தனி அலுவலர் அனுமதி வழங்கலாம் (ந.க.எண் 1102 /2020/இ2)

14. ஆத்தூர் நகராட்சிக்கு சொந்தமான மேல் நிலை நீர் தேக்க தொட்டிகளுக்கு காவலர் பணி மற்றும் நகர் முழுவதும் உள்ள மின் மோட்டார்களை இயக்குதல் ஆகிய பணிகளை இது நாள்வரை அலுவலக பணியாளர்கள் வாயிலாக செய்யப்பட்டு வந்தது. தற்சமயம் 206 ஆழ்துளை கிணறுகள் மற்றும் 9 மேல்நிலை நீர் தேக்க தொட்டிகள் ஆகியன ஆத்தூர் நகராட்சியில் உள்ளதால் ஏற்கனவே பணி செய்த பொறியியல் பிரிவு பணியாளர் வயது முதிர்வு மற்றும் உடல் நிலை சரியில்லாமல் மரணம் அடைந்துள்ளதால் மேற்படி பணிகளை கவனிக்க போதிய ஆட்கள் இல்லை எனவே (Out sourcing) ஒப்பந்த அடிப்படையில் மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அவர்களின் விலை விகிதத்தில் 10 பணியாளர்களை 01.05.2020 முதல் 30.06.2020 முடிய 2 மாதங்களுக்கு பணியில் அமர்த்திக் கொள்ள ஆகும் செலவினம் ரூ.2.90 இலட்சத்திற்கு தனி அலுவலர் அனுமதி வழங்கியதன் பேரில் மேற்படி பணிக்கு 30.04.2020ல் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்கண்டவாறு வரபெற்ற ஒப்பந்தப் புள்ளிகளை முடிவு செய்ய தனி அலுவலரின் ஒப்புதலுக்கு வைக்கப்படுகிறது

வ.எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் விபரம்	சதவீதம்/அதிகம்/ குறைவு
1	திரு.எஸ்.அபுபக்கர்சித்திக் ஒப்பந்ததாரர் ஆத்தூர்	மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்
2	திரு.எஸ்.உமர் பாருக் ஒப்பந்ததாரர் ஆத்தூர்	1.94% மதிப்பீட்டு விலையைவிட அதிகம்

மேற்கண்டவாறு பெறப்பட்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் திரு.எஸ்.அபுபக்கர்சித்திக் ஆத்தூர் என்பவரி மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்திற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளதை குறித்து முடிவு செய்ய தனி அலுவலரின் ஒப்புதலுக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

மேற்படி பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்திற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் திரு. எஸ்.அபுபக்கர்சித்திக் ஆத்தூர் என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை தனி அலுவலர் ஏற்கலாம், பணி மேற்கொள்ள வேலை உத்தரவு வழங்கவும், தனி அலுவலர் அனுமதி வழங்கலாம் (ந.க.எண் 1095 /2020/இ2)

15. ஆத்தூர் நகராட்சிக்கு சொந்தமான பொறியியல் பிரிவு ஈப்பு வாகனங்கள், குடிநீர் டேங்கர் லாரிகள் மற்றும் பொதுகாத்தார பிரிவு இரண்டு லாரிகள், டாடா வாகனங்கள் இரண்டு, ஆட்டோக்கள் மற்றும் பேட்டரி வாகனங்கள் ஆகியன நகராட்சி அலுவலகத்தின் பின்புறமுள்ள பகுதியில் வெட்ட வெளியில் நிறுத்தப்பட்டுள்ளன. இதனால் மழை மற்றும் வெயில் காலங்களில் வாகனங்களில் அடிக்கடி பழுது ஏற்பட்டு பயன்படுத்த முடியாத நிலை ஏற்படுகிறது. எனவே மேற்படி வாகனங்களை பழுது ஏற்படாமல் பாதுகாக்க நகராட்சி அலுவலகத்தின் பின்புறமுள்ள பகுதியில் திறந்த வெளியில் எவ்விதமான இடையூறும் இல்லாத வகையில் மேற்படி வாகனங்களை பாதுகாப்பாக நிறுத்துவதற்கு ஏதுவாக ஒரு செட் அமைக்க, ஆகும் செலவினம் ரூ. 2.00 இலட்சத்திற்கு தனி அலுவலரின் ஒப்புதல் கோரப்படுகிறது

அலுவலகக் குறிப்பு

1. தனி அலுவலர் அனுமதி வழங்கலாம், செலவினத்தை வருவாய் நிதி/ இதர அரசின் திட்ட நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் தனி அலுவலர் அனுமதிக்கலாம்.

2. மேற்படி பணியினை ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரி மேல்நடவடிக்கை தொடர தனி அலுவலர் அனுமதி வழங்கலாம் (1187/2020/இ2),

16. ஆத்தூர் சட்டமன்ற உறுப்பினர் தொகுதி மேம்பாட்டுத்திட்டம்-2020-2021ம் ஆண்டிற்கான நிதியின் கீழ் ஆத்தூர் நகராட்சிக்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்வதற்கு ஏதுவாக புதியதாக லாரி ஒன்று 6000 லிட்டர் கொள்ளளவு கொண்ட டேங்கருடன் வாங்குவதற்கு மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் / தலைவர், மாவட்ட ஊரக வளர்ச்சி முகமை சேலம் அவர்களது செயல் முறை கடிதம். ந.க.எண் 628/2020/அ-2, நாள் 15.04.2020ல் ரூ.20.00 இலட்சம் நிதி ஒதுக்கீடு செய்து நிர்வாக அனுமதி வழங்கி பெற்றதினை தனி அலுவலரின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் சேலம் அவர்களின் செயல் முறை உத்தரவில் புதியதாக லாரி ஒன்று வாங்குவதற்கு நிதி ஒதுக்கீடு செய்து நிர்வாக அனுமதி வழங்கி பெற்ற கடிதத்தினை தனி அலுவலர் பதிவுசெய்யலாம்(ந.க.எண். 974/2020/இ2)

17. ஆத்தூர் நகராட்சிக்கு எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் குடிநீர் பகிர்மான குழாய் இல்லாத பகுதிகளுக்கும் மற்றும் குடிநீர் பற்றாக்குறை உள்ள பகுதிகளுக்கும், நகராட்சிக்கு சொந்தமான இரு லாரிகள் மூலம் குடிநீர் தேவைக்கு அவ்வப்போது குடிநீர் சப்ளை செய்யப்பட்டு வந்தது தற்சமயம் இரு லாரிகளும் வாங்கப்பட்டு 22 ஆண்டுகள் கடந்துள்ள நிலையில் மேற்படி வாகனங்கள் அடிக்கடி பழுது ஏற்பட்டு தொடர்ந்து இயக்க முடியாமல் உள்ளது. மேலும் இந்த வாகனங்கள் பழையவகை என்பதால் அவைகளின் உதிரிபாகங்கள் வெளிகடைகளில் கிடைப்பதில்லை எனவே தற்சமயம் கோடைகாலம் என்பதால் பொதுமக்களுக்கு தடையின்றி குடிநீர் வழங்க வேண்டியுள்ளதால் இதனை சிறப்பினமாக கருதி வார்டு எண்.1 முதல் 33 வரை உள்ள பகுதிகளில் தேவைக்கு ஏற்ப நகராட்சி குடிநீரை 6000 லிட்டர்கள் கொள்ளளவு கொண்ட

தனியார் டிராக்டர் மூலம் வாடகை அடிப்படையில் 27.04.2020 முதல் 31.05.2020வரையிலான காலத்திற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டு குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்பட்டது. தற்சமயம் கோடைவெளியில் காரணமாக உள்ளூர் ஆழ்துளை கிணறுகளில் நிலத்தடி நீர்மட்டம் வெகுவாக குறைந்துள்ளதால் மேற்படி பணியினை தொடர்ந்து 09.06.2020 முதல் 08.07.2020வரை நகராட்சி குடிநீரை 6000 லிட்டர்கள் கொள்ளளவு கொண்ட தனியார் டிராக்டர் மூலம் வாடகை அடிப்படையில் குடிநீர் வழங்க ஆகும் செலவினம் ரூ.0.96 இலட்சத்திற்கு தனி அலுவலரின் ஒப்புதல் கோரப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

1. தனி அலுவலர் அனுமதி, வழங்கலாம், செலவினத்தை குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் தனி அலுவலர் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. மேற்படி பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி மேல்நடவடிக்கை தொடர தனி அலுவலர் அனுமதி வழங்கலாம் (ந.க.எண் 1250 /2020/இ2)

18. ஆத்தூர் நகராட்சிக்கு ஆத்தூர் சட்டமன்ற உறுப்பினர் தொகுதி மேம்பாட்டு திட்டத்தின்கீழ் 2019-2020ம் ஆண்டிற்கான நிதியில் ஆத்தூர் நகராட்சி வார்டு எண் 32ல் அம்பேத்கார் நகர் வார்டு எண்.33ல் பாரதியார் பள்ளி எதிர்புற குடியிருப்பு, கண்ணாடி மில் பகுதி மற்றும் வார்டு எண் 4ல் சந்தனகிரி ரோடு, சரஸ்வதி பள்ளி பின்புறம் ஆகிய இடங்களில் உள்ள மின் கம்பங்களில் மின்வாரியத்தின் மூலம் தெருவிளக்கு மின்வயர் அமைத்தல், தொகை செலுத்துதல் புதியதாக 15எண்ணிக்கை 40 வாட்ஸ் டியூப்லைட் பொருத்துதல் பணிக்கு ரூ.5.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டிற்கு மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர்/தலைவர் மாவட்ட ஊரக வளர்ச்சி முகமை சேலம், அவர்களின் செயல்முறை கடிதம் ந.க.எண் 1094/2019/அ-2, நாள் 18.05.2020ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கி வரப்பெற்ற கடிதத்தினை தனி அலுவலரின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது

அலுவலகக் குறிப்பு

1. மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர்/தலைவர் மாவட்ட ஊரக வளர்ச்சி முகமை சேலம், அவர்களின் செயல் முறை கடிதம் ந.க.எண் 1094/2019/அ-2, நாள் 18.05.2020ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கி வரப்பெற்ற கடிதத்தினை தனி அலுவலர் பதிவு செய்யலாம்.
2. மேற்கண்ட பணியினை ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி மேல் நடவடிக்கை தொடரவும் தனி அலுவலர் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண் 1287/2020/இ2).

19. ஆத்தூர் நகராட்சிக்கு ஆத்தூர் சட்ட மன்ற உறுப்பினர் தொகுதி மேம்பாட்டு திட்டத்தின்கீழ் 2019-2020ம் ஆண்டிற்கான நிதியில் ஆத்தூர் நகராட்சி வார்டு எண்.10ல் மேற்கு மாதாகோவில் தெருவில் ஆறு தெருவிளக்குகள் கொண்ட மின்விளக்குகள் அமைத்தல் பணிக்கு ரூ.2.50 இலட்சம் மதிப்பீட்டிற்கு மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர்/தலைவர் மாவட்ட ஊரக வளர்ச்சி முகமை சேலம், அவர்களின் செயல் முறை கடிதம் ந.க.எண் 1094/2019/அ-2, நாள் 18.05.2020ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கி வரப்பெற்ற கடிதத்தினை தனி அலுவலரின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது

அலுவலகக் குறிப்பு

1. மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர்/தலைவர் மாவட்ட ஊரக வளர்ச்சி முகமை சேலம், அவர்களின் செயல் முறை கடிதம் ந.க.எண் 1094/2019/அ-2, நாள் 18.05.2020ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கி வரப்பெற்ற கடிதத்தினை தனி அலுவலர் பதிவு செய்யலாம்.
2. மேற்கண்ட பணியினை ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி மேல் நடவடிக்கை தொடரவும் தனி அலுவலர் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண்.607/2020/இ2)



20. ஆத்தூர் நகராட்சிக்கு சொந்தமான நகர்பேருந்து நிலையத்தில் புதியதாக கடைகள் கட்டுவதற்கு தியாகராஜா பாலிடெக்னிக் கல்லூரி சேலம் அவர்கள்வாயிலாக மண்பரிசோதனை செய்து அதற்கான அறிக்கை வழங்க ஆகும் செலவினம் ம். ரூ.17,700/-க்கு தனி அலுவலரின்

அலுவலகக்குறிப்பு

1. தனி அலுவலர் அனுமதி வழங்கலாம், செலவினத்தை வருவாய் நிதி/இதர அரசின் திட்ட நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் தனி அலுவலர் அனுமதிக்கலாம்.

2. மேற்படி பணியினை ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரி மேல்நடவடிக்கை தொடர தனி அலுவலர் அனுமதி வழங்கலாம் (1207/2020/இ2),

21. ஆத்தூர் நகராட்சிக்கு ஆத்தூர் சட்டமன்ற உறுப்பினர் தொகுதி மேம்பாட்டு திட்டத்தின் கீழ் 2019-2020ம் ஆண்டிற்கான நிதியில் ஆத்தூர் நகராட்சி வார்டு எண்32ல் அம்பேத்கார் நகர் பகுதியில் சிறுபாலம் அமைத்தல் பணிக்கு ரூ.3.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டிற்கு மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர்/தலைவர் மாவட்ட ஊரக வளர்ச்சி முகமை சேலம், அவர்களின் செயல் முறை கடிதம் ந.க.எண் 1094/2019/அ-2, நாள்18.05.2020ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கி வரப்பெற்ற கடிதத்தினை தனி அலுவலரின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது

அலுவலகக் குறிப்பு

1. மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர்/தலைவர் மாவட்ட ஊரக வளர்ச்சி முகமை சேலம், அவர்களின் செயல் முறை கடிதம் ந.க.எண் 1094/2019/அ-2, நாள்18.05.2020ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கி வரப்பெற்ற கடிதத்தினை தனி அலுவலர் பதிவு செய்யலாம்.

2. மேற்கண்ட பணியினை ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி மேல் நடவடிக்கை தொடரவும் தனி அலுவலர் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண்1288 /2020/இ2)

22. ஆத்தூர் சட்டமன்ற உறுப்பினர் தொகுதி மேம்பாட்டுத்திட்டம்-2020-2021ம் ஆண்டிற்கான நிதியின்கீழ் ஆத்தூர் நகராட்சிக்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்வதற்கு ஏதுவாக புதியதாக லாரி ஒன்று 6000 லிட்டர் கொள்ளளவு கொண்ட டேங்கருடன் வாங்குவதற்கு மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் / தலைவர், மாவட்ட ஊரக வளர்ச்சி முகமை சேலம் அவர்களது செயல் முறை கடிதம். ந.க.எண்628/2020/அ-2, நாள் 15.04.2020ல் ரூ.20.00 இலட்சம் நிதி ஒதுக்கீடு செய்து நிர்வாக அனுமதி வழங்கியதன்பேரில் மேற்படி பணிக்கு TATA MOTORS LTD நிறுவனத்தில் அரசு துறைக்கு விநியோகம் செய்யும் விலையில் குடிநீர் தேவைக்கு புதியதாக சேசிஸ் லாரி மட்டும் கொள்முதல் செய்ய மேற்படி நிறுவனத்தாரின் விலை விபர கடிதத்தில் ரூ.16,13,940/- இலட்சத்திற்கு புதியதாக சேசிஸ் லாரி மட்டும் கொள்முதல் செய்ய சம்மதம் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. அதன்படி மேற்காணும் வாகனத்தை TATA MOTORS LTD தயாரிப்பாளர் நிறுவனம் என்பதால் இந்த விலையினை ஏற்று மேற்படி நிறுவனத்தில் புதியதாக சேசிஸ் லாரி மட்டும் வாங்குவதற்கு கொள்முதல் உத்தரவு அனுப்பிவைக்கப்பட்டது. இந்நிலையில் மேற்படி வாகனத்திற்கு புதியதாக 6000 லிட்டர் கொள்ளளவு கொண்ட டேங்கர் பொருத்த ரூ.4.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டிற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரி தனி அலுவலரின் ஒப்புதல் கோரப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

1. தனி அலுவலர் அனுமதி வழங்கலாம். செலவினத்தை சட்டமன்ற உறுப்பினர் நிதியில் மேற்கொள்ளும் தனி அலுவலர் அனுமதி வழங்கலாம்.

2. மேற்படி பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரி மேல்நடவடிக்கை தொடர தனி அலுவலர் அனுமதி வழங்கலாம். (ந.க.எண் 1276 /2020/இ2)

23. ஆத்தூர் நகராட்சி அலுவலகத்திலுள்ள ஆணையர் பிரிவு, பொது பிரிவு, பொறியியல் பிரிவு, வருவாய் பிரிவு, பொதுசுகாதாரபிரிவு, நகரமைப்பு பிரிவு, கணினி பிரிவு மற்றும் காசாளர் பிரிவு அறைகளில் உள்ள 26 கணினிகள் மற்றும் 20 பிரிண்டர்களை 01.07.2020 முதல் 30.06.2021 முடிய கணினிகளில் அவ்வப்போது ஏற்படும் பழுதுகளை பழுது நீக்கம் செய்தல் (A.M.C) மற்றும் ஆண்டு பராமரிப்பு பணிக்கு ஆகும் செலவினம் ரூ.1,80,000/-க்கு தனி அலுவலரின் ஒப்புதல் கோரப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

1. தனி அலுவலர் அனுமதிக்கலாம், மேற்படி செலவினத்தை நகராட்சி பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் தனி அலுவலர் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. மேற்கண்ட பணியினை ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி மேல் நடவடிக்கை தொடரவும் தனி அலுவலர் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண்1515 /2019/இ2).

24. ஆத்தூர் நகராட்சிக்கு சொந்தமான வார்டு எண்30ல் பெரியார் தெரு பகுதியில் 20 வீடுகளுக்கு குடிநீர் விநியோகத்தின் போது சரிவர குடிநீர் வருவதில்லை என பொதுமக்களால் புகார் அளிக்கப்பட்டதன் பேரில் மேற்படி இடத்தினை நேரில் ஆய்வு செய்யப்பட்டதில் இப்பகுதிக்கு 3''பி.வி.சி குடிநீர் குழாயில் இணைப்பு செய்யப்பட்டுள்ளதால் கடைகோடி பகுதியிலுள்ள குடிநீர் இணைப்புகளுக்கு பொதுமான அழுத்தம் இல்லாத காரணத்தால் இவ்வாறு புகார் பெறப்பட்டது. இதனை சரி செய்ய வேண்டியுள்ளதால் அதன் அருகேயுள்ள பைத்துரோடு பகுதியிலுள்ள 6'' பி.வி.சி குழாயில் இணைப்பு செய்து 3''பி.வி.சி குடிநீர் குழாய் அமைத்து பணி செய்யவும் மற்றும் வார்டு எண்2ல் உள்ள உப்பு ஓடை மேல் நிலை நீர்தேக்க தொட்டியிலிருந்து குடிநீர் விநியோக பகுதிகளுக்கு தற்போது நகராட்சியால் தவணை முறை குடிநீர் இணைப்புகள் வழங்கும் திட்டத்தில் புதிய குடிநீர் இணைப்புகள் வழங்கப்பட்டதால் அதிலிருந்து கடைகோடி பகுதிக்கு குடிநீர் செல்லாத காரணத்தால் அதில் 3'' சி.ஐ சுழிஸ் வால்வு பொருத்தி இரண்டாக பிரித்து குடிநீர் விநியோகம் செய்ய ஆகும், செலவினம் ரூ.48,000/-க்கு தனி அலுவலரின் ஒப்புதல் கோரப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

1. தனி அலுவலர் அனுமதிக்கலாம், மேற்படி செலவினத்தை குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் தனி அலுவலர் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. மேற்கண்ட பணியினை ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி மேல் நடவடிக்கை தொடரவும் தனி அலுவலர் அனுமதிக்கலாம்.

25. ஆத்தூர் நகராட்சிக்கு சொந்தமான வார்டு எண்கள்10முதல் 20வரை ,29 மற்றும் 30 ஆகிய வார்டு பகுதிகளுக்கு குடிநீர் விநியோகம் வழங்கும் போது 10''ஜி.ஐ குழாயில் அடைப்பு ஏற்பட்டு தண்ணீர் குறைவாக செல்வதாலும், அடைப்பு ஏற்பட்டுள்ள இடத்தில் பணிகள் மேற்கொள்ள போதிய இடவசதியில்லாமல் உள்ளதால் பணிகள் மேற்கொள்வதில் பெரிதும் சிரமமாக உள்ளது. எனவே மேல்நிலை நீர்தேக்க தொட்டியின் அருகே ஏற்கனவே அமைக்கப்பட்டுள்ள 10''ஜி.ஐ குழாயில் இணைப்பு செய்ய முட்டல் நீறேற்று நிலையத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள 12''ஜி.ஐ குழாயினை இணைப்பு செய்து பணிகள் மேற்கொள்ள ஆகும், செலவினம் ரூ.50,000/-க்கு தனி அலுவலரின் ஒப்புதல் கோரப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

1. தனி அலுவலர் அனுமதிக்கலாம், மேற்படி செலவினத்தை குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் தனி அலுவலர் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. மேற்கண்ட பணியினை ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி மேல் நடவடிக்கை தொடரவும் தனி அலுவலர் அனுமதிக்கலாம்.

26. ஆத்தூர் நகராட்சிக்கு சொந்தமான வார்டு எண்கள் 23ல் நாராயணசாமி தெரு, குறுக்கு தெருக்களுக்கு குடிநீர் சரியாக வரவில்லை என அப்பகுதி பொதுக்களிடம் வரபெற்ற புகாரின் அடிப்படையில் குடிநீர் பகிர்மான குழாயினை ஆய்வு செய்யப்பட்டதில் நகராட்சியால் தவணைமுறை குடிநீர் இணைப்புகள் வழங்கும் திட்டத்தில் 40க்கும் மேற்பட்ட குடிநீர் இணைப்புகள் அப்பகுதிகளில் வழங்கப்பட்டுள்ளதால் குறுக்குதெரு பகுதியில் குடிநீர் செல்லாத காரணத்தால் அப்பகுதிக்கு காந்தி நகர் பூங்கா பின்புறம் உள்ள 6'' குழாயிலிருந்து 4'' குழாய் அமைத்து வால்வு பொருத்தி கூடுதல் அழுத்தத்துடன் குடிநீர் வழங்கும் பணிகள் மேற்கொள்ள ஆகும், செலவினம் ரூ.1.60 இலட்சத்திற்கு தனி அலுவலரின் ஒப்புதல் கோரப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

1. தனி அலுவலர் அனுமதிக்கலாம், மேற்படி செலவினத்தை குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் தனி அலுவலர் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. மேற்கண்ட பணியினை ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி மேல் நடவடிக்கை தொடரவும் தனி அலுவலர் அனுமதிக்கலாம்.

27. ஆத்தூர் நகராட்சிக்கு சொந்தமான மேல் நிலை நீர்தேக்க தொட்டிகளுக்கு காவலர் பணி மற்றும் நகர் முழுவதும் உள்ள மின் மோட்டார்களை இயக்குதல் ஆகிய பணிகளை அலுவலக பணியாளர்கள் வாயிலாக செய்யப்பட்டு வந்தது. தற்சமயம் 206 ஆழ்துளை கிணறுகள் மற்றும் 9 மேல் நிலை நீர் தேக்க தொட்டிகள் ஆகியன ஆத்தூர் நகராட்சியில் உள்ளதால் ஏற்கனவே பணி செய்த பொறியியல் பிரிவு பணியாளர்கள் வயது முதிர்வு மற்றும் உடல் நிலை சரியில்லாமல் மரணம் அடைந்துள்ளதால் மேற்படி பணிகளை கவனிக்க போதிய பணியாளர்கள் இல்லை. எனவே குடிநீர் பணியாளர்கள் விதிமுறைகளின்படி (Norms) 30 பணியாளர்கள் தேவைப்படுவதால் குடிநீரின் அவசர அவசியம் கருதி தற்சமயம் பணிக்கு தேவையான 20 பணியாளர்கள் ஓராண்டிற்கு அமர்த்தி திட்ட பிரேரணைகள் தயார் செய்யப்பட்டு நகராட்சி நிர்வாக மண்டல இயக்குநர், சேலம் அவர்களின் வழியாக நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை அவர்களின் அனுமதிக்கு அனுப்பப்பட்டுள்ளது. மேற்படி அனுமதி பெறப்படும் வரை (Out sourcing) ஒப்பந்த அடிப்படையில் மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அவர்களின் விலை விகிதத்தில் 10 பணியாளர்களை 01.07.2020 முதல் 30.09.2020 முடிய இரண்டு மாதங்களுக்கு பணியில் அமர்த்திக் கொள்ள ஆகும், செலவினம். ரூ.3.75 இலட்சத்திற்கு தனி அலுவலரின் ஒப்புதல் கோரப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

1. தனி அலுவலர் அனுமதிக்கலாம், மேற்படி செலவினத்தை குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் தனி அலுவலர் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. மேற்கண்ட பணியினை ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி மேல் நடவடிக்கை தொடரவும் தனி அலுவலர் அனுமதிக்கலாம்.

28. ஆத்தூர் நகராட்சிக்கு சொந்தமான வார்டு எண் 29ல் சிங்காரபேட்டை பகுதியிலுள்ள திறந்த வெளி கிணற்றில் உள்ள திட்டக்கள் உடைந்து பழுதடைந்து பொதுமக்களுக்கு பெரிதும் இடையூறாகவும், விபத்துக்கள் ஏற்படும் நிலையில் உள்ளது. அதனை புதுப்பித்து பணிகள் செய்யவும், அருகிலுள்ள கால்வாயில் உள்ளகழிவு நீர் மேற்படி பகுதியில் தண்ணீர் பிடிக்கும் இடத்தில் தேங்கியுள்ளதால் அதனை சுற்றியுள்ள பிளாட்பாரம் அமைத்து பணிகள் மேற்கொள்ள ஆகும், செலவினம் ரூ.95,000/-க்கு தனி அலுவலரின் ஒப்புதல் கோரப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

1. தனி அலுவலர் அனுமதிக்கலாம், மேற்படி செலவினத்தை குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் தனி அலுவலர் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. மேற்கண்ட பணியினை ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி மேல் நடவடிக்கை தொடரவும் தனி அலுவலர் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண்.2124/20/இ2)

29. ஆத்தூர் நகராட்சிக்கு சொந்தமான வார்டு எண்1ல் உள்ள பெருமாள் கோவில் தெரு பகுதியில் 20 வீடுகளுக்கு குடிநீர் விநியோகத்தின் போது சரிவர குடிநீர் வருவதில்லை என பொதுமக்களால் புகார் அளிக்கப்பட்டதன் பேரில் மேற்படி இடத்தினை நேரில் ஆய்வு செய்யப் பட்டதில் இப்பகுதிக்கு குடிநீர் வழங்கும் காந்திநகர் மேல் நிலை நீர்தேக்க தொட்டியிலிருந்து செல்லும் குடிநீர் குழாயில் பொதுமான அழுத்தம் இல்லாத காரணத்தால் இவ்வாறு புகார் பெறப்பட்டது. இதனை சரி செய்ய வேண்டியுள்ளதால் குறுக்குதெரு முதல் 6'' பி.வி.சி குழாய் அமைத்து கூடுதல் அழுத்தத்துடன் குடிநீர் வழங்கும் பணிகள் மேற்கொள்ள ஆகும், செலவினம் ரூ.1.50 இலட்சத்திற்கு தனி அலுவலரின் ஒப்புதல் கோரப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

1. தனி அலுவலர் அனுமதிக்கலாம், மேற்படி செலவினத்தை குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் தனி அலுவலர் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. மேற்கண்ட பணியினை ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி மேல் நடவடிக்கை தொடரவும் தனி அலுவலர் அனுமதிக்கலாம்.

30. ஆத்தூர் நகராட்சிக்கு சொந்தமான வார்டு எண்.1ல் உள்ள அம்மன்நகர் பகுதியில் 2003ம் ஆண்டில் ஆத்தூர் நகராட்சியால் கட்டப்பட்டுள்ள குடிநீர் மேல் நிலை நீர்தேக்கதொட்டி முற்றிலும் பழுதடைந்து குடிநீர் கசிவு ஏற்பட்டு உடைந்து விபத்துக்கள் ஏற்படும் நிலையில் பொதுமக்களுக்கு இடையூறாக உள்ளதால் அதனை இடித்து அப்புறப்படுத்தவும் மேலும் மேற்படி மேல் நிலை நீர்தேக்கதொட்டிக்கு அருகே உள்ள ஆழ்துளை கிணற்றில் உள்ள தண்ணீரை ஏற்றி தண்ணீர் விநியோகம் செய்ய ஏதுவாக 1000 லிட்டர் கொள்ளளவு கொண்ட பி.வி.சி மற்றும் இரும்பு ஸ்டேண்ட் பொருத்தி குடிநீர் வழங்கும் பணிகள் மேற்கொள்ள ஆகும், செலவினம் ரூ.37,000/-க்கு தனி அலுவலரின் ஒப்புதல் கோரப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

1. தனி அலுவலர் அனுமதிக்கலாம், மேற்படி செலவினத்தை குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் தனி அலுவலர் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. மேற்கண்ட பணியினை ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி மேல் நடவடிக்கை தொடரவும் தனி அலுவலர் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண்1600 /20/இ2)

31. ஆத்தூர் நகராட்சிக்கு சொந்தமான ஈப்பு வாகனம் TN.77.E.7053க்கான டயர்கள் நான்கு எண்ணிக்கையும் 02.11.2017ல் வாங்கப்பட்டு சுமார் மூன்று ஆண்டுகள் கடந்த நிலையில் 72,456 கிலோ மீட்டர் இயக்கப்பட்டுள்ளதால் மேற்படி வாகனத்தின் பாதுகாப்பு கருதி புதியதாக நான்கு எண்ணிக்கை டயர்கள் சப்ளை செய்து வாகனத்தில் பொருத்துதல் பணிக்கு ஆகும் செலவினம் ரூ.30,000/-க்கு அனுமதியும் மேற்படி டயர்களை உள்ளூர் டயர் தயாரிப்பு நிறுவனத்தின் மூலம் வாங்கவும் தனி அலுவலர் ஒப்புதல் கோரப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

1. தனி அலுவலர் அனுமதிக்கலாம் செலவினத்தை குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள தனி அலுவலர் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்படி வாகனத்தின் பாதுகாப்பு கருதி மேற்கண்ட பணியினை உள்ளூர் டயர் தயாரிப்பு நிறுவனத்தின் மூலம் வாங்கவும் தனி அலுவலர் அனுமதிக்கலாம்.
3. இப்பணிக்கு தனி அலுவலர் முன் அனுமதி வழங்கிதன்பேரில் உள்ளூர் விலைப்புள்ளிகள் கோரியதை தனி அலுவலர் ஏற்கலாம் (ந.க.எண்1294 /2020/இ2)

32. ஆத்தூர் நகராட்சிக்கு சொந்தமான ஈப்பு வாகனம் TN.77.E.7053க்கான டயர்கள் நான்கு எண்ணிக்கையும் 02.11.2017ல் வாங்கப்பட்டு சுமார் மூன்று ஆண்டுகள் கடந்த நிலையில் 72,456 கிலோ மீட்டர் இயக்கப்பட்டுள்ளதால் மேற்படி வாகனத்தின் பாதுகாப்பு கருதி புதியதாக நான்கு எண்ணிக்கை டயர்கள் சப்ளை செய்து வாகனத்தில் பொருத்துதல் பணிக்கு ஆகும் செலவினம் ரூ.30,000/-க்கு தனிஅலுவலர் முன்அனுமதி வழங்கிதன்பேரில் மேற்படி பணிக்கு 28.05.2020ல் விலைப்புள்ளிகள் கோரியதில் கீழ் கண்டவாறு வரப்பெற்றதை முடிவு செய்ய தனி அலுவலரின் ஒப்புதலுக்கு வைக்கப்படுகிறது

வ.எண்	விலைப்புள்ளிகள் விபரம்	விலை விபரம்/அதிகம்/ குறைவு
1	ஸ்ரீ.வி.எம் டயர் சென்டர் அழகாபுரம் ஆத்தூர்.	ரூ.29,900/- குறைவு
2	எ.ஜி.ஆர்.மோட்டார்ஸ், நரசிங்கபுரம் ஆத்தூர்.	ரூ.31,200/- அதிகம்
3	எஸ்.கே.மோட்டார்ஸ் நரசிங்கபுரம் ஆத்தூர்.	ரூ.32,500/- அதிகம்

மேற்கண்டவாறு பெறப்பட்ட மூன்று விலைப்புள்ளிகளில் ஸ்ரீ.வி.எம் டயர் சென்டர் அழகாபுரம் ஆத்தூர்,என்ற நிறுவனத்தின் குறைந்த விலைப்புள்ளிகள் கொடுத்துள்ளதை குறித்து முடிவு செய்ய தனிஅலுவலரின் ஒப்புதலுக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

1. மேற்படி பணிக்கு வரப்பெற்ற மூன்று விலைப்புள்ளிகளில் குறைந்த விலை கொடுத்துள்ள ஸ்ரீ.வி.எம் டயர் சென்டர் அழகாபுரம் ஆத்தூர் என்பவரின் விலைப்புள்ளியினை தனிஅலுவலர் ஏற்கலாம், பணி மேற்கொள்ள வேலை உத்தரவு வழங்கவும், தனிஅலுவலர் அனுமதி வழங்கலாம்

2. மேற்படி ஈப்பு வாகனத்தின் பாதுகாப்பு கருதி உடனடியாக டயர் வாங்க குறைந்த விலை கொடுத்துள்ள ஸ்ரீ.வி.எம் டயர் சென்டர் அழகாபுரம் ஆத்தூர் என்பவரின் குறைந்த விலைப் புள்ளியினைஏற்று தனிஅலுவலர் முன் அனுமதி வழங்கிதன்பேரில் சப்ளை உத்தரவு வழங்கியதை தனிஅலுவலர் ஏற்கலாம்(ந.க.எண்1294 /2020/இ2)

33. இந்நகராட்சி பொது சுகாதார பிரிவில் டெங்கு தடுப்பு பணியில் கொசுப்புழு ஒழிப்பு பணிக்கு 13 DBC பணியாளர்களின் ஒப்பந்தகாலம் 30.04.2020ந் தேதியுடன் முடிவடைவதால், மேலும் 3 மாதங்களுக்கு ஒப்பந்த அடிப்படையில் மகளிர் சுயஉதவி குழுக்களிடம் இருந்து ஒப்பந்தப்புள்ளி பெறவும், அதற்கான செலவினம் ரூ.5.00 இலட்சத்திற்கும், தனிஅலுவலரின் அனுமதிக்கு கூட்டப் பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

1. ஒப்பந்த அடிப்படையில் மகளிர் சுயஉதவி குழுக்களிடம் இருந்து குறுகியகால ஒப்பந்தப்புள்ளி பெற்று 3 மாதங்களுக்கு DBC பணியாளர்களின் பணிக்கு வைத்துக் கொள்ள தனிஅலுவலர் அனுமதிக்கலாம்.

2. செலவினம் ரூ.5.00 இலட்சம் நகராட்சி பொது நிதியில் இருந்து மேற்கொள்ள தனிஅலுவலர் அனுமதிக்கலாம். (3163/2017/எச்1)

34. இந்நகராட்சியின் பொது சுகாதாரபிரிவின் கீழ் செயல்படுத்தப்பட்டு வரும் டெங்கு தடுப்பு பணிகளை நிர்வாக நலன் கருதி உள்ளூர் மகளிர் சுயஉதவிக் குழுக்களின் வாயிலாக மேற்கொள்ள தனிஅலுவலர் முன்அனுமதியுடன் தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளது. ஒப்பந்த அடிப்படையில் டெங்கு தடுப்பு பணிகளை செய்து கொடுக்க 29.04.2020 அன்று வரப்பெற்ற மூன்று ஒப்பந்தத்தினை தனிஅலுவலரின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.

DBC பணியாளர்களுக்கு 1 நாளைக்கு கொடுக்க சம்மதித்த ஊதிய விவரம்

1	ஸ்ரீ அம்மன் மகளிர் SHG	ரூ.356/-
2	ஜோதி மகளிர் SHG	390/-
3	ரோஸ் மகளிர் SHG	370/-

அலுவலகக் குறிப்பு

மேற்கண்ட விவரப்படி வரப்பெற்ற மூன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளியாக வரப்பெற்ற "ஸ்ரீ அம்மன் மகளிர் SHG ஆத்தூர்" என்ற குழுவினருக்கு டெங்கு தடுப்பு பணிகாலத்திற்கான 01.05.2020 முதல் 31.07.2020 வரையிலான அடுத்த மூன்று மாத காலத்திற்கு ஒப்பந்த அடிப்படையில் செய்து தனி அலுவலர் முன் அனுமதி பெற்று உத்தரவினை வழங்கியதை மன்றம் ஏற்கலாம்.(3163/2017/எச்1).

35. இந்நகராட்சி பொது சுகாதாரப்பிரிவில் குப்பை அகற்றும் பணிக்கு பயன்படுத்தப்பட்டு வரும் டிப்பர் லாரி எண்.TN 30 T 7162 தகுதிச்சான்று 15.06.2020ல் முடிவடைகிறது. வாகனம் பழுதுகளை சரிசெய்ய உத்தேச செல.னி விவரம் ரூ.1,15,600/- வழங்க தனி அலுவலரின் அனுமதிக்கு கூட்டப் பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. பொது சுகாதாரப்பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மேற்கண்ட பழுதுகளை சரிசெய்ய ஆகும் செலவினத் தொகையை தனி அலுவலர் அனுமதிக்கலாம்.
2. உத்தேச செலவினம் ரூ.1,15,600/-க்கு நகராட்சி பொது நிதி அல்லது திடக்கழிவு மேலாண்மை சிறப்பு நிதியில் மேற்கொள்ள தனி அலுவலர் அனுமதிக்கலாம்.
3. ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி அரசு அங்கீகாரம் பெற்ற நிறுவனங்களில் பணிமேற்கொள்ள தனி அலுவலர் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண்.1091/2020/எச்1)

36. இந்நகராட்சி பகுதிகளில் தினசரி வீடுகளில் இருந்து சேகரிக்கப்படும் மருத்துவ கழிவுகள் Biomedical waste (Management and Handling) Rules 2016-ன்படி முறையாக முடிவு செய்ய வேண்டியுள்ளது. மருத்துவ கழிவுகளை முறையாக முடிவு செய்ய தினசரி சேகரிக்கப்படும் மருத்துவ கழிவுகளை தமிழ்நாடு மாசுகட்டுப்பாட்டு வாரிய அங்கீகாரம் பெற்ற Ramky Energy and Environment Ltd நிறுவனம் வசம் ஒப்படைக்கவும், அதற்கான மாதாந்திர கட்டணம் ரூ.20000/- மேற்படி நிறுவனத்திற்கு வழங்கவும் தனி அலுவலரின் அனுமதிக்கு கூட்டப் பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

1. தமிழ்நாடு மாசுகட்டுப்பாட்டு வாரிய அங்கீகாரம் பெற்ற Ramky Energy and Environment Ltd நிறுவனம் மூலம் மருத்துவ கழிவுகளை முடிவு செய்ய தனி அலுவலர் அனுமதிக்கலாம்.
2. மாதாந்திர கட்டணம் ரூ.20000/-வீதம் ஒவ்வொரு மாதத்திற்கும் நகராட்சி பொது நிதி அல்லது திடக்கழிவு மேலாண்மை நிதி மூலம் மேற்கொள்ள தனி அலுவலர் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண்.951/2019/எச்1)

37. இந்நகராட்சி பொது சுகாதாரப்பிரிவில் குப்பை அகற்றும் பணிக்கு பயன்படுத்தப்பட்டு வரும் டிப்பர் லாரி எண்.TN 30Q 3724-ன் தகுதிச்சான்று 12.05.2020ந் தேதியுடன் முடிவடைகிறது. தற்போது ஓட்டுநர் தெரிவித்துள்ள பழுதுகளை சரிசெய்ய உத்தேச செல.னி விவரம் ரூ.1,39,540/-க்கு தனி அலுவலரின் அனுமதிக்கு கூட்டப் பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. பொது சுகாதாரப்பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மேற்கண்ட செலவினத்திற்கு தனி அலுவலர் அனுமதிக்கலாம்.
2. உத்தேச செலவினம் ரூ.1,39,540/-ஐ நகராட்சி பொது நிதி அல்லது திடக்கழிவு மேலாண்மை சிறப்பு நிதியில் மேற்கொள்ள தனி அலுவலர் அனுமதிக்கலாம்.
3. அரசு அங்கீகாரம் பெற்ற தனியார் பணிமனைகளில் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரி நடவடிக்கை மேற்கொள்ள தனி அலுவலர் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண்.1123/2020/எச்1)

38. இந்நகராட்சி அம்பேத்கார் நகர் கரம்பு பகுதி மற்றும் அம்மா உணவகம் இரண்டு கழிப்பிடம் செப்டிக் டேங்க் நிரம்பி உள்ளது. செப்டிக் டேங்க் கழிவுகளை சுத்தம் செய்ய தனியார் வாகனம் நடை ஒன்றுக்கு ரூ.3500/- செலவு ஆகும். செலவினத் தொகைக்கு மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி பெற்று நடவடிக்கை மேற்கொள்ள தனி அலுவலரின் பார்வைக்கும், அனுமதிக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

1. அவசர அவசியம் கருதி ஒப்பந்தப்புள்ளி பெற்று உரிய நடவடிக்கை மேற்கொள்ள தனி அலுவலர் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்படி செலவினத்திற்கு நகராட்சி பொதுநிதி அல்லது திடக்கழிவு மேலாண்மை நிதியில் இருந்து மேற்கொள்ள தனி அலுவலர் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண்.1298/2020/எச்1).

39. திரு.எம்.பூமாலை நாயக்கர், ஒப்பந்ததாரர், ஆத்தூர் நகராட்சி அவர்கள் டெண்டர் டெபாசித் தொகை ரூ.3000+3500 = 6500/-ஐ வழங்க கோரியுள்ளார். இவர் செலுத்திய டெண்டர் டெபாசித் காலம் கடந்துவிட்டதால், காலம் கடந்த பதிவேட்டில் உள்ளது. காலம் கடந்த டெபாசித் பதிவேடு 2012 முதல் 2014 வரை உள்ள பதிவேடு VOL-Iல் பக்க எண்.18 மற்றும் 36ல் உள்ளது. ரசீது எண்.1300600, 1306701 நாள்.25.04.2013, 19.02.2014ல் உள்ளது. மேற்கண்ட தொகை வழங்க தனி அலுவலர் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

தனி அலுவலர் அனுமதி வழங்கலாம். (756/2020/அ3)

40. தற்போது வேகமாக பரவி வரும் கொரோனா வைரஸ் காய்ச்சல் தடுப்பு நடவடிக்கை மேற்கொள்ள நகர்பகுதி முழுவதும் கிருமிநாசினி தெளிக்க வேண்டியுள்ளது. மேலும் தூய்மை பணியாளர்களுக்கு தேவையான பாதிகாப்பு உபகரணங்கள் வாங்க வேண்டியுள்ளது. கிருமி நாசினி லைசால், சோடியம் ஹைப்போ குளோரைடு, நீர்த்த சுண்ணாம்புத்தூள், பிளீச்சிங் பவுடர் தேவைக்கேற்ப வாங்கவும், பாதுகாப்பு உபகரணங்கள் முககவசம், கையுறை, கால்உறை, முழுகவசம், Reflector Jacket தேவைக்கேற்ப வாங்கவும், உத்தேச செலவினம் ரூ.22.00 இலட்சத்திற்கு தனி அலுவலரின் அனுமதிக்கு கூட்டப்பொருள் வைக்கப்படுகிறது. கொரோனா வைரஸ் காய்ச்சல் தடுப்பு அவசர அவசியம் கருதியும், பொதுசுகாதார, அவசர அவசியம் கருதியும் தமிழ்நாடு மாவட்ட நகராட்சி சட்டம் 1920 பிரிவு-15ன் கீழ் நடவடிக்கை மேற்கொண்டதற்கு தனி அலுவலரின் அனுமதிக்கு கூட்டப்பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

1. கொரோனா வைரஸ் காய்ச்சல் தடுப்பு நடவடிக்கை மேற்கொள்ள தேவையான கருமிநாசினிகள், தூய்மை பணியாளர்களுக்கு தேவையான பாதுகாப்பு உபகரணங்கள் தமிழ்நாடு மாவட்ட நகராட்சிகள் சட்டம் 1920 பிரிவு-15ன்கீழ் வாங்கியதை தனி அலுவலர் அனுமதிக்கலாம்.
2. உத்தேச செலவினம் ரூ.22.00 இலட்சம் சிறப்பு நிதி (SDRF) மூலம் மேற்கொள்ள தனி அலுவலர் அனுமதிக்கலாம். (818/2020/எச்1)

41. தற்போது வேகமாக பரவி வரும் கொரோனா வைரஸ் காய்ச்சல் தடுப்பு நடவடிக்கைக்காக நகர்பகுதி முழுவதும் உள்ள தெருக்களில் கிருமிநாசினி தெளிக்க வேண்டியுள்ளது. கிருமிநாசினி தெளிக்க தேவையான 2 Power Spray Machine ரூ.120000/- செலவினத்திற்கும் வாங்குவதற்கு தனி அலுவலர் அனுமதிக்கு கூட்டப்பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

1. கொரோனா வைரஸ் காய்ச்சல் தடுப்பு நடவடிக்கைக்காக கருமிநாசினி Power Spray Machine வாங்க தனி அலுவலர் அனுமதிக்கலாம்.
2. செலவினம் ரூ.120000/- நகராட்சி பொது நிதி அல்லது சிறப்பு நிதியில் மேற்கொள்ள தனி அலுவலர் அனுமதிக்கலாம்.
3. பொது சுகாதார அவசர அவசியம் கருதி Sec 15ன்கீழ் ஸ்ரீகாளியம்மாள் டிரேடிங் கார்ப்பரேசன், நாமக்கல் நிறுவனத்தில் வாங்கியதை தனி அலுவலர் அனுமதிக்கலாம். (1060/2020/எச்1)

42. ஆத்தூர் நகராட்சிக்கு எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் குடிநீர் பகிர்மான குழாய் இல்லாத பகுதிகளுக்கும் மற்றும் குடிநீர் பற்றாக்குறை உள்ள பகுதிகளுக்கும், நகராட்சிக்கு சொந்தமான இரு லாரிகள் மூலம் குடிநீர் தேவைக்கு அவ்வப்போது குடிநீர் சப்ளை செய்யப்பட்டு வந்தது தற்சமயம் இருலாரிகளும் வாங்கப்பட்டு 22 ஆண்டுகள் கடந்துள்ள நிலையில் மேற்படி வாகனங்கள் அடிக்கடி பழுது ஏற்பட்டு தொடர்ந்து இயக்க முடியாமல் உள்ளது. மேலும் இந்த வாகனங்கள் பழைய வகை என்பதால் அவைகளின் உதிரிபாகங்கள் வெளிகடைகளில் கிடைப்பதில்லை எனவே தற்சமயம் கோடைகாலம் என்பதால் பொதுமக்களுக்கு தடையின்றி குடிநீர் வழங்க வேண்டியுள்ளதால் இதனை சிறப்பினமாக கருதி வார்டு எண் 1 முதல் 33 வரை உள்ள பகுதிகளில் தேவைக்கு ஏற்ப நகராட்சி குடிநீரை 6000 லிட்டர்கள் கொள்ளளவு கொண்ட தனியார் டிராக்டர் மூலம் வாடகை அடிப்படையில் 27.04.2020 முதல் 31.05.2020 வரையிலான காலத்திற்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்தல் பணிக்கு ஆகும் செலவினம் ரூ.1.12 இலட்சத்திற்கு தனி அலுவலரின் ஒப்புதல் கோரப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

1. தனி அலுவலர் அனுமதி, வழங்கலாம், செலவினத்தை குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் தனி அலுவலர் அனுமதி வழங்கலாம்.

2. மேற்படி பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி மேல்நடவடிக்கை தொடர தனி அலுவலர் அனுமதி வழங்கலாம் (ந.க.எண்.1094/2020/இ2)

43. ஆத்தூர் நகராட்சி ஆணையாளர் அவர்களின் ~~14/5/20~~, ஏப்ரல் மற்றும் மே மாதத்திற்கான நாட்குறிப்பினை தனி அலுவலரின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு

தனி அலுவலர் பதிவு செய்யலாம்.

43/5/20  
29/5/20  
தனி அலுவலர்,  
ஆத்தூர் நகராட்சி.